

# Case 大学隆重举办中秋节活动



9月24日晚上,克利夫兰 Case 大学举办隆重的中秋节活

动。参加活动人数上千。学校国际部负责人 David 对我说:今天是中秋节是思念亲人的节日,现在我们学校有 1300 名中国来的学生,给学生过自己传统节日,这也是我们学校应该做的事情。

当晚活动 6:00 开始,在蒙蒙细雨里,看着学生 5:00 就开始排队等候入场,因为当日前 200 名学生可以得到免费的礼品。看的这么多学生在雨中排队,心里有一份感动。

中秋节定义是东亚文化圈的一个重要的传统节日,为每年的农历八月十五,约在公曆的 9 月至 10 月初。按照农历,八月为秋季的第二个月,古时称为仲秋,因此民间称为中秋,又称秋夕、八月节、八月半、月夕、月节、十五夜,是汉族四大传统节日之一。中秋节也是朝鲜、日本、越南、琉球的传统节日。中秋节最常见的那一句话就是“每逢佳节倍思亲”。

当天学生会也准备了猜谜,音乐等小活动,感谢学校为伊利华报特别设立桌台,伊利华报欢迎大家到报社喝茶,同时乐意让更多留学生服务。



9月16日,克里夫兰洛克菲勒公园举办一年一度世界日活动,这是美国唯一的一个城市有这项活动,这也是克里夫兰最值得骄傲的一件事情。

今年与往常不同的是,在各个代表自己国家的队伍游行以后就在自己所处的公园花园里举办自己独特的活动,克利夫兰州立大学的孔子学院在那里设立摊位宣传中华文化,来自克里夫兰明日之星舞蹈技巧艺术学

校的学生在老师 Amy 的带领下二十多位小朋友,表演了他们的舞蹈。

当日中国花园有近一百多位中国志愿者在游行的队伍里,现任中国花园董事长倪举凌夫妇,他们全家三代人出场,当代中文学校的汤年发董事长也带来了学生和家一起在游行的队伍里。

参加克利夫兰世界日活动感慨万千,今年有 38 个国家参与,当看到中国游行队伍高喊“中国,中国”时,心里非

常温暖。参加中国游行队伍的人年龄跨三代人,在中国花园的孔子像前,孩子们与老师一起精彩表演。文化的富有展示了克利夫兰的历史文化意义。

今天克利夫兰县长 Armond Budish 与中国游行队伍一起合影,他很高兴看到这么多中国人参与社区文化活动,我告诉县长:今天来参加活动的许多学生都来自您住的社区 Solon,我请他有机会去看看 Solon 的中文学校。



## 克里夫兰举办同一世界日活动



### 大谷 OTAMI NOODLE

おたに ラーメン

日本料理 日本拉麵 日本寿司

新店開張

三店均有 素食供應

克城首家大谷日本面館專營各種正宗華素和海鮮風味日本拉麵,口感勁道,並配精緻湯底,經慢火熬制,鮮美無比,配料十足,是美食家必到的餐館!(享用壽司和各式日本料理請到 Mayfield Heights 店)

Tel:(440) 442-7098; Add:1625 Golden Gate Plaza, Mayfield Heights, OH 44124-3490

Tel:(216)762-1815; Add: 234 Euclid Ave, Cleveland, Ohio 44114

Tel:(216)862-1400; Add: 11472 Euclid Ave, Cleveland, Ohio 44106